
   1فيزيك 

  است؟  نشدهز تبديل واحدهاي زير به درستي انجام چه تعداد ا -1
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/وcm8مكعب مستطيلي به ابعاد - 2 dm0 /و5 m0   توان با اين مكعب مستطيل اندازه گرفت؟  هاي زير را مي يك از حجم مفروض است. كدام 01
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 كدام است؟ SIدر واحد  A، يكاي كميت »فشار«كميت فرعي با توجه به يكاي  - 3
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كنيم. اگر تغيير حجم صورت نگيرد چگالي مخلوط چند كيلوگرم بـر   كيلوگرم بر ليتر مخلوط مي 6/1 مايعي به چگالي ازسه ليتر آب را با دو ليتر  - 4

gمتر مكعب است؟ سانتي
( )

cm
 3 آب
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gدرون مكعبي كه از فلزي به چگالي - 5
/

cm
3

7 cmاي وجود دارد. اگر حجم مكعب ساخته شده است. حفره 5
3

گرم باشـد.   1500و جرم آن 352

  حجم حفره چند دسي متر مكعب است؟ 

1 (152  2 (200  3(/0 152   4(/0 2   

ترين سطح آن روي سـطح افقـي قـرار داديـم و      ترين سطح و كوچك است. اين جسم را از بزرگ cm10وcm4وcm2ابعاد جسمي به ترتيب - 6
  گرم است؟اسكال است. جرم اين جسم چند كيلوو پكيل 50اختلاف فشار ايجاد شده در اين دو حالت متوجه شديم 

1 (10  2 (12  3 (5  4 (15  

  .......................ايم. فشار وارد بر كف ظرفي بيشتر است كه  هاي مختلفي مايعي از يك نوع را ريخته در ظرف - 7

  تر باشد. ) سطح قاعده آن كوچك2    ) مقدار مايع بيشتري در آن باشد.1

  تر باشد. ) سطح قاعده آن بزرگ4  ز كف آن بيشتر باشد.) ارتفاع سطح مايع ا3

  آيد؟  متر پايين مي در شكل زير قاعده دو استوانه برابرند. اگر شير ارتباط بين دو ظرف را باز كنيم سطح آب چند ميلي - 8
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mجريان آب با تندي - 9

s
  د متر بر ثانيه است؟شود. تندي خروج آب از شير آب چن ميcm12وارد شير آب به قطرcm32اي به قطر از لوله 9

1 (64  2 (32  3 (12  4 (18  

kgمتر جيوه است؟ متري يك درياچه، چند سانتي 8/40فشار در عمق  -10
( cmHg , )

m
      جيوه  3

75    فشار هوا 13600

1 (78  2 (5/79  3( 372   4 (375  

  كند؟  تغيير مي چگونهو چند درصد دهيم. انرژي جنبشي متحرك  كاهش مي%40سرعت اتومبيلي كه در حال حركت است را  - 11

  ـ افزايش%64)4  افزايشـ %36)3  ـ كاهش%64)2  ـ كاهش36%)1

  ثبت افقي چند ژول است؟متر در راستاي م 50جايي جسم به اندازه  به جا براي Fبا توجه به شكل زير كار نيروي  -12

1(75 3  

2(75  

3(75  

4(75 3  



چند  Fد كار انجام شده توسط نيروي بر متر پايين مي 20دار به طول  شيب را با سرعت ثابت روي سطحkg80وزنه به جرم Fدر شكل زير نيروي  -13

mكيلو ژول است؟
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
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/مطابق شكل زير جسمي به جرم -14 kg2 mبا سرعت2

s
كنـد. اگـر بيشـترين     به پايين پرتاب شده و به فنري برخورد كرده و آن را فشرده مي20

/انرژي پتانسيل ذخيره شده در فنر J83 mو باشد. كار نيروي مقاومت هوا كدام است؟ (طول فنر فشرده شده بسيار ناچيز است4
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mمتري با سرعت 50گرم را از ارتفاع  800ه جرم جسمي ب - 15

s
ژول باشـد   200ايم. اگر اندازه كار نيروي مقاومت هـوا   به سمت پايين پرتاب كرده 6

mانرژي جنبشي جسم در لحظه رسيدن به زمين چقدراست؟
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2
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1(/ J14 4  2(/ J614 4  3(/ J214 4  4(/ J12 4  

متـري سـطح    110متري سطح زمين به ارتفـاع   60كيلوگرم درون يك بالابر قرار داده شده است اگر اين جسم از ارتفاع  5جسم ساكني به جرم  -16

mزمين برده شود. كار نيروي بالابر بر روي جسم كدام است؟
(g )
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

2
10   

1(kJ2500   2(kJ2500   3(/ kJ2 5   4(/ kJ2 5   

 كيلو ژول است؟ ثانيه چند 50در  Fكند. كار نيروي  جا مي متر روي سطح افقي جابه 4را در هر ثانيه  Mوزنه  Fدر شكل زير نيروي  -17

(Sin / ) 37 0 6  
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mزيردر شكل  - 18 kg باشد. كار نيـروي   J6شود. اگر كار نيروي اصطكاك در مسير سطح شيبدار برابر رها مي Aبدون سرعت اوليه از نقطه  3
  م به پايين سطح شيبدار چند ژول است؟وزن تا رسيدن جس

1 (56  

2(60 3  

3(56 3  

4 (60  

رسد.  ژول مي -102اي كه كار نيروي اصطكاك به  آوريم. در لحظه مكعبي به جرم يك كيلوگرم را روي سطح افقي با سرعت اوليه به حركت در مي -19

mسرعت جسم

s
  كمتر از سرعت اوليه آن است. سرعت اوليه جسم چند متر بر ثانيه بوده است؟6

1 (40  2(40 2  3 (20  4(20 2  

 چند ژول است؟  ABدر مسير شود. كار نيروي اصطكاك  متوقف مي  Bشود و در نقطه  بدون سرعت اوليه رها مي Aنيوتون از نقطه  7جسمي به وزن  - 20
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